

Erratum

Eaton SB, Konner MJ, Cordain L. Diet-dependent acid load, paleolithic nutrition, and evolutionary health promotion. *Am J Clin Nutr* 2010;91:295–7.

The article title in the print version of this article should have appeared as “Diet-dependent acid load, Paleolithic nutrition, and evolutionary health promotion.” The title has been corrected in the online version of the article.

doi: 10.3945/ajcn.2010.29198.

Erratum

Ashokkumar B, Mohammed ZM, Vaziri ND, Said HM. Effect of folate oversupplementation on folate uptake by human intestinal and renal epithelial cells. *Am J Clin Nutr* 2007;86:159–66.

In the first line of the abstract on page 159, a letter was inadvertently left out of the second word in the sentence. The word *aid* should be replaced with *acid* (ie, “Folic acid”). The sentence should read as follows: “Folic acid plays an essential role in cellular metabolism.”

doi: 10.3945/ajcn.2010.29240.

Erratum

van Calcar SC, MacLeod EL, Gleason ST, et al. Improved nutritional management of phenylketonuria by using a diet containing glycomacropptide compared with amino acids. *Am J Clin Nutr* 2009;89:1068–77.

In the third full sentence on page 1073, the word *lower* should be replaced with *higher*. The sentence should read as follows: “Serum carbon dioxide content, which is primarily bicarbonate, was significantly higher with the GMP diet compared with the AA diet, which is consistent with a lower systemic acid content.” With this correction, the sentence will be in agreement with the data for carbon dioxide content presented in Table 5 on page 1072.

doi: 10.3945/ajcn.2010.29241.